

ADM च्या पुरवठादारांकडून अपेक्षा

ADM हे जाणते की पुरवठादारांबरोबरचे निकोप नातेसंबंध आपल्या यशासाठी महत्त्वाचे आहेत आणि एकमेकांच्या फायद्याच्या व सर्वोच्च दर्जाच्या नैतिक वागणुकीवर आधारित व्यावसायिक नातेसंबंधांना प्रोत्साहन देण्यासाठी झगडते. आमचे पुरवठादार आमची अखंडतेप्रती बांधिलकी शेर करतात याची खात्री करण्यासाठी आम्ही ते काळजीपूर्वक निवडतो. ADM च्या पुरवठादारांकडून योग्यरित्या, नैतिकतेने आणि सर्व लागू कायदे आणि नियमनांचे सदैव अनुपालन करून व्यवसाय करण्याची अपेक्षा असते. याशिवाय, पुरवठादारांनी खालील तत्त्वे समजून घेणे आणि त्यांचे पालन करण्याची अपेक्षा असते.

- लाचलुचपत** - कोणत्याही स्वरूपातील भ्रष्टाचारास ADM प्रतिबंध करते आणि त्यांच्या पुरवठादारांकडून तशीच अपेक्षा ठेवते. याचा अर्थ असा की पुरवठादारांनी एखाद्या सरकारी अधिकाऱ्याशी व्यवहार करताना किंवा इतर कोणत्याही व्यवसायात कोणत्याही प्रकारची लाच, टक्केवारी किंवा इतर अनैतिक देयांचा प्रस्ताव देऊ नये किंवा स्वीकारू नयेत. पुरवठादारांनी सदैव यू.एस. परकीय भ्रष्टाचार पद्धती कायदा तसेच व्यावसायिक आणि सरकारी लाचलुचपतीस प्रतिबंध करणाऱ्या सर्व स्थानिक भ्रष्टाचार-विरोधी कायद्यांचे पालन केलेच पाहिजे. ADM ने पुरवठादारांना कंपनीच्या वतीने एखाद्या सरकारी अधिकाऱ्याशी संपर्क करण्याआधी त्यांच्या योग्य मूल्यांकन आढावा प्रक्रियेत सहभागी होणे आवश्यक आहे.
- व्यावसायिक आणि आर्थिक नोंदी** - आम्ही पुरवठादारांकडून अचूक आर्थिक पुस्तके, नोंदी आणि ADM च्या व्यवसायाशी संबंधित जमाखर्च राखून ठेवण्याची अपेक्षा करतो. पुरवठादारांनी ADM च्या वतीने केलेल्या किंवा ADM ने पुरविलेल्या निधीतून केलेल्या सर्व देण्यांचा जमाखर्च ठेवलाच पाहिजे (कोणत्याही भेटवस्तू, जेवणे, मनोरंजन किंवा मूल्य असलेले इतर काहीही यांसहित). पुरवठादारांनी या जमाखर्चाची प्रत ADM ने विनंती केल्यानंतर द्यायलाच हवी. पुरवठादारांना अन्न सुरक्षितता आणि उत्पादन शोधक्षमता (मूळ आखणी) यासंबंधी काही दस्तावेजीकरण राखून ठेवणे देखील आवश्यक असू शकते.
- व्यावसायिक भेटवस्तू, जेवणे आणि मनोरंजन** - पुरवठादारांनी ADM च्या कर्मचाऱ्यांना प्रवास, वारंवार जेवणे किंवा महागड्या भेटवस्तू देणे टाळले पाहिजे. सामान्य व्यावसायिक जेवणे आणि किरकोळ मूल्याची कौतुकाची छोटी प्रतिके स्वीकाराई आहेत. रोख रक्कम किंवा रोखीसमान भेटवस्तू जसे की रोख भेटवस्तू कार्डे प्रतिबंधित आहेत.
- लाभातील संघर्ष** - ADM कर्मचाऱ्यांना पुरवठादारांबरोबर कोणताही आर्थिक लाभ किंवा रोजगाराची व्यवस्था असू नये जी ADM च्या सर्वोच्च हितासाठी काम करण्याच्या कर्मचाऱ्यांच्या बांधिलकीसह संघर्ष करू शकते किंवा संघर्ष होऊ शकेल असे दिसते. जर पुरवठादारांच्या कर्मचाऱ्याशी ADM कर्मचाऱ्यांचे कौटुंबिक नाते (पती किंवा पत्नी, मुलगा किंवा मुलगी, पालक, भावंडं, आजोबा किंवा आजोबा, सासू किंवा सासरे, जाऊ किंवा दीर, नात किंवा नातू, घरगुती सदस्य) असेल किंवा पुरवठादारांचे ADM कर्मचाऱ्यांसह इतर कोणतेही नातेसंबंध असतील तर ते लाभातील संघर्ष दर्शवू शकतात, पुरवठादाराने ही वस्तुस्थिती ADM कडे उघड केली पाहिजे किंवा ADM चा कर्मचारी तसे करित असल्याची खात्री केली पाहिजे. पुरवठादार आणि ADM कर्मचारी यांमधील मैत्री अपरिहार्य आणि स्वीकाराई आहे, पण व्यावसायिक निर्णयांवर परिणाम करण्यासाठी ती वापरली जाऊ नये.
- मानवी हक्क आणि पर्यावरणीय जबाबदारी** - आम्ही पुरवठादारांकडून, त्यांच्या कामाच्या ठिकाणी विविधतेस आणि समान संधीस समर्थन देण्यासाठी आणि सर्व पक्षांना आरोग्य आणि सुरक्षिततेस प्रोत्साहन देण्यासाठी, सहयोगाचे स्वातंत्र्य आणि सामूहिक वाटाघाटी यांचा आदर ठेवण्याची अपेक्षा करतो. पुरवठादारांनी कामाचे तास, वेतन, मानवी तस्करी आणि बाल कामगार आणि वेठबिगार यांना प्रतिबंध यासंबंधित कायद्यांचे देखील पालन केलेच पाहिजे. पुरवठादारांकडून ADM च्या पर्यावरणाप्रती असलेल्या बांधिलकीशी सुसंगत व्यवसाय करण्याची अपेक्षा असते.
- माहितीचे रक्षण** - पुरवठादारांकडून त्यांना व्यावसायिक नातेसंबंधांचा भाग म्हणून प्राप्त झालेल्या ADM च्या गोपनीय माहितीचे रक्षण करण्याची आणि संरक्षण पुरविण्याची अपेक्षा असते. त्याचप्रमाणे, जर पुरवठादार ही माहिती शेर न करण्याच्या कराराच्या किंवा कायदेशीर बंधनाच्या अंतर्गत असल्यास, पुरवठादारांनी इतर कोणत्याही कंपनीशी संबंधित माहिती ADM मधील कोणाबरोबरही शेर करू नये.
- उत्पादनाची सुरक्षितता आणि गुणवत्ता** - आम्ही पुरवठादारांकडून अशी उत्पादने आणि सेवा पुरविण्याची अपेक्षा करतो ज्या सुरक्षित, मान्य केलेले आणि दर्शविलेले तपशील पूर्ण करण्यायोग्य आणि सर्व लागू कायदे आणि नियमनांशी अनुरूप आहेत.
- व्यापार परवानग्या** - ADM त्यांच्या पुरवठादारांकडून ते व्यवसाय करित असलेल्या देशांमधील लागू असलेल्या व्यापार परवानग्या कायदे आणि नियमनांचे पालन करण्याची अपेक्षा करते. ते ADM बरोबर करित असलेल्या व्यवसायाच्या संबंधात, पुरवठादारांनी परवानगी दिलेला पक्ष किंवा देश (ADM च्या कायदा विभागाने अधिकृत केलेले नसेपर्यंत) यांच्यासह कोणत्याही व्यवहारात सामील होणे किंवा असे कोणतेही कार्य जे व्यापार परवानग्यांवरील प्रतिबंधांमुळे थेट कायदानुसार केले जाऊ शकत नाही ते पार पाडण्यासाठी इतर पक्षाचा वापर करणे यांपसून स्वतःला परावृत्त केलेच पाहिजे.
- संभाव्य गैरवर्तणूक कळविणे** - पुरवठादार ADM ला पोस्टाद्वारे पत्र पाठवून थेट प्रश्न किंवा काळज्या कळवू शकतात: P.O. Box 1470, Decatur, IL, USA 62525; ईमेल: compliance@adm.com; दूरध्वनी: +1-800-637-5843 विस्तार 4929; किंवा ऑनलाइन: www.theadmwayhelpline.com. कायद्याची परवानगी असेल तिथे अहवाल अनामिकपणे दिले जाऊ शकतात.